О ПОДВИГАХ, О ДОБЛЕСТИ, О СЛАВЕ!

9 мая - особая дата в российском календаре. Она, пожалуй, единственная, которая навеки останется великим праздником! Подвиг нашего народа был подвигом во имя Родины, ее независимости и счастья будущих потомков. С 3 по 9 мая 2025 года в Ейском детском доме-интернате прошёл цикл тематических мероприятий. Это вклад учреждения в копилку общегородских мероприятий в преддверии Дня Великой Победы. Каждый ребенок и сотрудник смогли стать участником Праздника мужества, чести, отваги, и понять, как важно быть едиными, сильными хранителями памяти и традиций.

Наши воспитанники ежегодно участвуют во Всероссийской акции «Окна Победы». Под руководством педагогов дополнительного образования Гронь Е.Л., Карказовой А.М., Шевердиной Л.П. обычные окна учреждения преобразились в яркие символы памяти и благодарности. Каждая патриотическая композиция - это дань уважения советскому народу, победившему фашизм.





В этот знаменательный юбилей Победы мы особенно остро чувствуем гордость за нашу страну, за нашего солдата-победителя, солдата-освободителя. Впервые в детском доме была оформлена «Стена памяти», которую можно считать одним из форматов Всероссийской акции «Бессмертный полк». Сотрудники учреждения с большим удовольствием приняли активное участие в мероприятии. Ведь каждая фотография - это не просто изображение, а живая история о героизме и самоотверженности тех, кто боролся за мирное небо, и тех, кто «ковал» Победу в

тылу.

Мастер-класс «Я помню! Я горжусь!» прошёл для старших воспитанников. Пряников В.И., воспитатель третьей группы, рассказал ребятам об истории, о бережном отношении и правилах ношения Георгиевской ленты - известного символа Победы, который объединяет поколения. Каждый участник мог своими руками создать свою ленту, украсив её веточкой сирени. Этот процесс стал для детей способом выразить свое уважение и почтение ветеранам Великой Отечественной войны, дань памяти павшим на поле боя. В завершение мастер-класса мальчишки с гордостью вручали георгиевские ленточки каждому сотруднику детского-дома.









В актовом зале прошел праздничный концерт «О подвигах, о доблести, о славе!», подготовленный музыкальным руководителем Павловой С.В. Узнавая знакомые мотивы, не сдерживая своих эмоций, зрители погрузились в прошлое, словно в волшебное зеркало времени. Дети читали стихи, пели песни, танцевали. Особое впечатление произвели трогательные совместные номера педагогов и детей «Ах, эти тучи в голубом» и «Журавли». Концертные номера сменяли один другого, но тема подвига советского народа отражалась в каждом творческом выступлении. Завершающим аккордом концерта стало исполнение любимой песни всех поколений - «Катюша», к которой присоединились все присутствующие в зале.







Для детей и взрослых на спортивной площадке состоялась традиционная военно-патриотическая игра «Зарница». «Самые достойные воспитанники нашего торжественной дома стали участниками церемонии детского Государственного флага Российской Федерации. Bo время прохождения различных этапов соревнования воспитанники и педагоги почувствовали себя сплоченной командой. В ходе мероприятия ребята показали замечательные спортивные качества: быстроту, ловкость, меткость, координацию», - отметил Бурков Максим Юрьевич, руководитель физического воспитания. Кульминацией спортивного праздника для всех стало угощение настоящей полевой кашей и сладким чаем, которые приготовили инструктор по труду Дергачева Н.Ю., и педагог дополнительного образования. Коптева Т.А.







К 80-летию Дня Победы киноцентром «Премьер» при участии управления по делам молодежи был объявлен районный конкурс короткометражных фильмов и видеоклипов «Мы наследники Победы». Впервые наши воспитанники погрузились в мир кинотворчества. Учителем-логопедом Тимофеевой М.Ю. и учителемдефектологом Ткаченко Т.В. был создан видеоролик «Сердцу милая сторона». Зрители смогли узнать о памятных местах и величественных монументах, а также, как каждый уголок Ейска хранит память о страшных событиях и о вкладе жителей города в Великую Победу. По итогам онлайн-голосования наш видеоролик занял второе место. 7 мая 2025 года в киноцентре состоялось награждение призёров. «Особое внимание привлёк трогательный проект воспитанников Ейского детского Участники удивили глубиной своей работы, искренними дома-интерната. эмоциями, исторической памятью и взглядом нового поколения на события прошлого. Эта творческая работа стала живым напоминанием о том, что подвиг земляков – это часть нашей истории, которую важно знать и бережно передавать следующим поколениям», - отметило жюри конкурса. Все участники получили благодарственные письма, а призёры - дипломы и сертификаты.







9 мая наши воспитанники вместе с Микитинским А.В., воспитателем детского дома, посетили уникальный патриотический проект Ейской епархии — интерактивный музей современного формата «Ейская землянка», действующий на территории храма Архистратига Михаила. Мальчишки увидели настоящую печкубуржуйку, макеты боевого оружия, одежду и обувь солдат, военные плакаты, письма с фронта, карту боевых действий на территории Ейского района. Все экспонаты можно было брать в руки, примерять на себя, фотографироваться с ними. Ребятам удалось побывать на передвижной выставке «Подвиг защитников Ейска», «СВОи на фронте и в тылу». На площадке находились автомобили послевоенных лет, которые участвовали в восстановлении народного хозяйства: ГАЗ-63, ЗИС-5В, ГАЗ-69. Это значимое событие оставило глубокий след в сердцах всех присутствующих и стало важным напоминанием о цене мира и необходимости хранить память о событиях и героях Великой Отечественной войны.





